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Ata da Primeira Sessão Solene para abertura dos trabalhos do Primeiro
Período Legislativo de 2026 da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa,

Estado da Bahia, realizada em sua sede própria situada na Avenida Santa
Catarina, no 382, Bairro João Paulo ll.
Aos dezenove dias do mês de fevereiro de2026, às nove horas, reuniram-

se sob a presidência da vereadora Maria Leles de Oliveira, os Vereadores:
Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza Leite Neto, Eduardo

Magalhães Rego Filho, Euller Ramon Pereira Nogueira, Ernesto Julião de
Almeida Fraga, José Duarte de Abreu, Juliana da Silva Yaz, Leonel

Cardoso Oliveira, Lucas da Rocha Sales, Sergio Gomes dos Santos,
Warlley Silva Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. Os vereadores
Erivelton Radson Rodrigues dos Santos e Gedson do Nascimento Ramos,

faltaram e justificaram suas faltas. A seguir senhora presidente declarou
aberta a sessão proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus
e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão".

Convidou o Prefeito Municipal Eures Ribeiro Pereira e os secretários
municipal para comporem a mesa. Estando composta a mesa, a senhora
presidente cumprimentou os colegas vereadores, o prefeito municipa!, os

secretários, as autoridades presentes e ao povo em geral e destacou a

abertura dos trabalhos ter acontecido no período da Quaresma dizendo ser
um momento de reflexão e renovação de valores. Fez um balanço das
ações realizadas por esta casa durante o ano de dois mil e vinte e cinco,
mencionando avanços na estrutura da casa, aprovação de projetos
relevantes e atuação fiscalizadora. Reafirmou o compromisso de continuar
servindo à população com responsabilidade, transparência e dedicação.
Ressaltou o desejo de que o novo ano, sendo um ano eleitoral, seja
pautado pelo respeito mútuo, harmonia entre os poderes e foco no
desenvolvimento do município e no bem-estar dos cidadãos. Finalizou
rogando as bênçãos de Deus e que apaze a harmonia reinam nesta Casa.
A seguir, a senhora presidente convidou o primeiro secretário para fazer a
leitura da Mensagem da Abertura Trabalhos
produtividade do ano legislativo a
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convidou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia que

obteve o projeto de Iei 1.6/;012026, que "Dispõe sobre o reajuste dos
professores efetivos da rede municipal de ensino nível l, e dá outras
providências" e o projeto de lei 1.64712026, que "DispÕe sobre alteração
da Lei Municipal n". 707, de 14 de setembro de 2022, para estabelecer
avaliação semestral do Plano de Gestão Escolar no âmbito da Rede
Municipal de Ensino de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, e dá outras
providências" ambos de autoria do Poder Executivo Municipal. A seguir a
senhora presidente, franqueou a palavra para o prefeito municipal Eures
Ribeiro, o qual no uso da fala, cumprimentou cordialmente os vereadores
e as autoridades presentes. Registrou saudações à pessoa do Presidente
da Câmara, vereador Gedson do Nascimento Ramos, destacando sua
relevante atuação e justificando sua ausência em razâo de problemas de
saúde. Continuando a sua fala, o prefeito apresentou um panorama das
ações e obras previstas para o exercício de 2026, contemplando tanto a
sede quanto o interior do município. Ressaltou investimentos estratégicos
nas áreas de educação, saúde, esporte e ação social, enfatizando o
compromisso da gestão com a melhoria da qualidade de vida da população

e o fortalecimento das políticas públicas. Destacou ainda a importância da
harmonia e da colaboração entre os Poderes Executivo e Legislativo,
pautadas pelo diálogo, responsabilidade e transparência. Ao final,

agradeceu o apoio dos senhores vereadores, o empenho dos secretários
e a confiança da população, reafirmando o compromisso de continuar
rabalhando pelo progresso e bem-estar do município. A seguir, a senhora

presidente franqueou a palavra para os vereadores que dela quisesse iazer
uso. Fazendo uso da mesma os vereadores Leonel Cardoso Oliveira,
Sérgio Gomes dos Santos, Ernesto Julião de Almeida fraga, Lucas da
Rocha Sales, Coriolano de Souza Leite Neto, José Duarte de Abreu,
Adelmir dos Santos Oliveira e Zenilton Rodrigues Costa, os quais

cumprimentaram cordialmente todos os presentes. Em suas
manifestações, destacaram o trabalho do Prefeito Municipal, ressaltando
as ações implementadas ao Io odo mo gestão,
os avanços ea ndu min
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compromisso com o desenvolvimento do município. Os senhores
vereadores enfatizaram que o corrente ano projeta perspectivas positivas
para Bom Jesus da Lapa, com expectativa de importantes conquistas nas

diversas áreas. Registraram, ainda, satisfação quanto à apresentação do

Projeto de Lei que dispõe sobre o reajuste dos professores efetivos,

destacando a relevância da valorização dos profissionais da educação
como medida essencial para o fortalecimento do ensino público e para o
progresso social. Ao final, reafirmaram seu compromisso com a população,

assegurando que continuarão exercendo suas funções com

responsabilidade, ética e dedicação, sempre em defesa dos interesses

coletivos e do bem-estar da comunidade. O vereador Eduardo Magalhães

Rego Filho, fez uso da palavra, destacando que o presente ano será de

grande importância, por se tratar de período eleitoral. Em sua

manifestação, abordou sua posição política de oposição, ressaltando a

importância do debate e do fortalecimento das instituições. Na

oportunidade, anunciou sua pré-candidatura para Deputado Estadual,
enfatizando que tal decisão decorre de seu compromisso com a população

voltado ao desenvolvimento regional. Ao final, agradeceu a atenção de
todos os presentes, reiterando seu compromisso com o município de Bom

Jesus da Lapa. A vereadora Juliana da Silva Vaz realizou prestação de
contas das ações do ano anterior, destacando sua atuação em projetos e
iniciativas voltadas às demandas da população. Reafirmou o compromisso
com um trabalho legislativo responsável e transparente, e finalizou
parabenizando e agradecendo o prefeito Eures Ribeiro e reiterando sua
dedicação ao município de Bom Jesus da Lapa. O vereador Euller Ramon
Pereira Nogueira, relatou a participação, junto aos vereadores Adelmir e

Juliana, com apoio do prefeito Eures Ribeiro, em projeto educacional
realizado durante as férias, destacando os resultados positivos para as
comunidades. Ainda ressaltou o interesse em dar continuidade aos
projetos em outras comunidades do interior. O vereador Warlley Silva
Magalhães iniciou sua fala o por todo apoio do prefeito, e fez
um pedido para que fosse rada da ha do Fogo. A seguir
a senhora da regist ndo manifestação deu

Av. Santa Catarina,38.2,João Paulo ll - CEP 47600-000 - Bom Jesus da Lapa - BA
Tel.: (77) 3481-4344 a 3481-4388 - E ma i l: ca ma ra bomjesusda Ia pa@g ma i l.com



\ry
Estado da Bahia

Câmara Municipal de
Bom Jesus da Lapa

BO]íJESUS
DAT.ÂPA

I 997

reconhecimento, admiração e gratidão pelo trabalho do prefeito Eures
Ribeiro. Destacando que sua gestão à frente de Bom Jesus da Lapa tem

sido marcada por compromisso com o progresso, iniciativas importantes,
investimentos e obras. Ao final, expressou respeito pela dedicação,
responsabilidade e atenção às demandas da população. Finalizando sua
Íala, a senhora presidente convido todos a ficarem em posição de respeito
para entoar o Hino do Município. A seguir a senhora presidente convidou
os vereadores e os membros das comissões permanentes, para que não

faltem na próxima terça-feira, porque terão os dois projetos de lei para

serem analisados e possivelmente emissão de parecer por serem matérias
de urgência e de interesse público relevante. Não havendo mais nada a
tratar, a senhora presidente agradeceu a presença de todos, aproveito para

convidar a população a participar sempre das sessões habituais desta
Casa e convocou os senhores vereadores para a próxima sessão no dia

vinte e quatro do corrente mês e ano às nove horas e declarou encerrada
a presente sessão. Mandou lavrar a presente ata que depois de lida e
aprovada, será por todos os vereadores presentes assinada. Sala das
sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,

em dezenove de fevereiro de 2026.
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